



Житель Березовского района, обвиняемый в причинении смертельных травм своей бабушке, предстанет перед судом

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 27-летнего жителя Березовского района Пермского края, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что обвиняемый проживал совместно со своей 83-летней бабушкой, постоянного места работы не имел, злоупотреблял спиртным, из-за чего бабушка делала ему замечания. Вечером 13 октября 2018 года обвиняемый вновь пришел домой, находясь в состоянии алкогольного опьянения, и в ответ на упреки бабушки подверг ее избиению, нанеся ей множественные удары руками, ногами и веником, причинив телесные повреждения в результате которых 25 октября 2018 она скончалась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1299839>